
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Božič in praznik Jezusovega krsta sta vsebinsko povezana ... Za božič 
praznujemo Božje učlovečenje … veselimo se Boga, ki je z nami … ki je 
Emanuel … to pomeni Bog z nami in za nas. Ob prazniku Jezusovega krsta v 
Jordanu obhajamo praznik Jezusove solidarnosti … Stopil je v vrste grešnikov 
in Janeza Krstnika zaprosil za krst pokore. 
Janez Krstnik je krščeval ob reki Jordan. Reka Jordan je svojevrsten geografski 
fenomen. Izvira v gorovju Hermona, dolga je 220 kilometrov, v Mrtvo morje pa se 
izliva pri 394 metrih pod morsko gladino. Imenuje se Jordan, to pomeni reka 
spusta. Tako kot je Jezus, Božji sin, prišel na svet v okoliščinah revščine kot 
nebogljen otrok … tako zdaj kot odrasel stopa in se spušča v globine človeške 
nebogljenosti, grešnosti in majhnosti. 
»Tiste dni je prišel Jezus iz Nazareta v Galileji in Janez ga je krstil v 
Jordanu.« Pri evangelistu Marku je to prva omemba Jezusa. Kdo je ta Jezus iz 
Nazareta? Nazareta nikoli ni omenjalo Sveto pismo stare zaveze … ne najdemo 
ga niti v rabinskem izročilu. Vasica v Galileji je imela približno dvajset hiš in 
kakšnih sto prebivalcev. V slovenskih razmerah bi rekli nekakšno Zabukovje, 
malo znan in skrit kraj. In vendar, pravi Marko, so se »razprla nebesa« in Duh 
je prišel nadenj kakor golob in zaslišal se je glas iz nebes: »Ti si moj ljubljeni 
Sin, nad teboj imam veselje.« Človek iz province, iz malo znanega Nazareta, je 
ob krstu v Jordanu imel prvo pomembno nadnaravno doživetje, intuicijo in 
vizijo, da je poslan kot mesija. 
Ta podatek o skromnem in malo pomembnem človeškem izvoru … o 
pomembnosti potovanja iz zemeljskega k nebeškemu … iz človeškega k božjemu 
… je nadaljnje sporočilo solidarnosti, ki nam ga sporoča praznik Jezusovega 
krsta v Jordanu. Človeški in Božji čas se prepletata … bogatita drug drugega. 
Božji čas pa je najboljši čas, je rekel Johann Sebastian Bach. In ta čas se je 
za vsakega kristjana začel z njegovim krstom. 
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Ž U P N I J S K O  G L A S I L O 
župnij 

Svetega Antona 
Padovanskega Svetega Jerneja    in                          



Pon., 12. 1. 
Tatjana  

Ob 17. uri za + Jožefo in Gregorja Miklavca, 
4 brate in 3 sestre ter žive in + sorodnike 

Tor., 13. 1. 
Hilarij  

Ob 17. uri 
za + Antonijo Ocvirk ter vse + Ocvirkove in Drobnetove 

Sre., 14. 1. 
Odon (Oton) 

Ob 8. uri  
za + Franca Tepeja 

Čet, 15. 1. 

Pavel  
Ob 17. uri za + Antonijo Verdnik, roj. Stramec 
in vse + Stramecove 

Pet., 16. 1. 
Marcel  

Ob 17. uri 
za + Antona Kolmana in Frido 

Sob., 17. 1. 
Anton Puščavnik 

Ob 17. uri  
za + Ivana Buzzi, obl. In Ljudmilo 

Ned., 18. 1. 

2. NEDELJA 
MED LETOM 

Ob 8. uri 
za žive in + župljane  

Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju 
za vse + Krpivske in na Krpivskem umrle 

Začetek tedna molitve za edinost kristjanov 
 

Slovenski škofje nam sporočajo in nas vabijo k molitvi: 
S koncem preteklega leta smo zaključili tudi jubilejno sveto leto kot romarji 
upanja. Prav gotovo se spominjamo praznovanj … romanj … obiskov svetoletnih 
cerkva … milosti … odpustkov … pogovorov in zaupne molitve. Za vse te 
možnosti in dogodke smo hvaležni Bogu. Počutimo se počaščene in obdarjene, 
da smo doživeli sveto leto z vsemi milostmi. Vendar sedaj to ni le preteklost, saj 
smo vse to doživljali zato, da bi utrdili našo vero, upanje in ljubezen. To smo 
prejeli, da bi živeli naš vsakdanjik v prihodnjem letu, obogateni z vsemi temi 
darovi. Kot se prvi del romanja ne zaključi v svetišču, kamor smo poromali, 
pač pa doma, kamor smo se z romanja vrnili … tako se duhovna pot svetega 
leta nadaljuje v našem vsakdanjiku. 
V letu 2026, ki je tudi Gospodovo leto, bomo Gospodove milosti potrebovali takoj 
v prvem mesecu. Pred nas so že postavljeni izzivi, ki jih želimo prav v upanju 
na Božjo pomoč in v odprtosti Svetemu Duhu živeti za Božjo slavo. Trije 
izzivi in milostni časi so povezani v skupni besedi edinost: edinost s papežem 
in škofi … edinost v Božji besedi … in edinost med različnimi kristjani. 
Slovenski škofje bomo od 12. do 17. januarja na obisku Ad limina v Rimu. Molili 
bomo na grobovih apostolov in darovali svete maše v nekaterih rimskih bazilikah. 
Ob tem bomo obiskali vatikanske dikasterije … se tam srečali z odgovornimi 



kardinali in škofi … se pogovarjali o življenju in razmerah v Cerkvi v Sloveniji … 
in iskali odgovore na odprta vprašanja. V petek, 16. januarja, se bomo srečali in 
se pogovarjali s papežem Leonom XIV. Na ta način želimo posebej potrditi 
edinost vseh naših vernikov, duhovnikov in škofov s Petrovim naslednikom in vso 
vesoljno Cerkvijo. 
Drugi milostni čas edinosti bo v tednu molitve za edinost kristjanov, od 18. do 
25. januarja. V tem času bomo tako kot vsako leto molili za edinost med vsemi, 
ki verujemo v Jezusa Kristusa. Poleg tega, da molimo za edinost s pravoslavnimi 
in protestantskimi kristjani, smo povabljeni, da molimo tudi za edinost med vsemi 
vernimi v naših družinah, župnijah, škofijah in narodu. 
Tretji milostni čas pa pred nas postavlja nedeljo Božje besede, 25. januarja. Ob 
zahvali za Božjo besedo v Svetem pismu in spodbudi, da bi »Božja beseda v 
obilju prebivala« med vsemi verniki, kot pravi apostol Pavel, želimo doživljati 
edinost z Bogom, ki nam govori po Svetem pismu. 
Za vse te tri edinosti, ki so hkrati dar in izziv, potrebujemo Božjo pomoč in 
podarjene sadove svetega leta. 
 

Pon., 19. 1. 
Makarij  

Ob 17. uri 
za + Mateja Loperta 

Tor., 20. 1. 
Sebastijan (Boštjan) 

Ob 17. uri 
za + Janka Kramljaka 

Sre., 21. 1. 
Neža  

Ob 8. uri Bogu in Devici Mariji v zahvalo 
ter v priprošnjo za dušno in telesno zdravje 

Čet, 22. 1. 
Vincencij  

Ob 17. uri 
za + Franca Miheliča in Sabino 

Pet., 23. 1. 
Zaroka Marije in 

Jožefa 

Ob 17. uri za + Luka Vinšeka 
ter stare starše: Alojzijo in Ivana Urnauta 

Sob., 24. 1. 
Frančišek Saleški 

Ob 17. uri 
za vse + Vlkarjeve  

Ned., 25. 1. 

3. NEDELJA 
MED LETOM 

Sklep tedna 
molitve za edinost 

kristjanov 

NEDELJA BOŽJE BESEDE 
Ob 8. uri 
za žive in + župljane 

Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju 
za + Mihaela Jurača 

Letos odpade praznik spreobrnitve apostola Pavla 
 

 



➢ SVETI KRST: 
Zakaj krstimo že dojenčke, ki se za to sploh ne morejo odločiti sami? 
Krst je Božji dar. Verni starši to storijo, ker želijo najboljše za svojega 
otroka. Zato so v tvojem imenu rekli da Bogu in da krstu.  
Danes lahko sam izgovoriš svoj DA Bogu. Lahko si prepričan: še preden se 
odločiš za Boga, se je Bog že odločil zate. Sicer te sploh ne bi bilo. 

Po: Youcat za otroke 

Starši novorojenčkov! Vabljeni, da se vsaj en mesec prej, pred predvidenim 
datumom svetega krsta, oglasite v župnijski pisarni ali me kontaktirate preko 
telefona, da se dogovorimo o datumu in uri svetega krsta. 

➢ SVETI ZAKON:  
21. in 22. februarja bo v prostorih župnišča na Muti potekal tečaj priprave 
na sveti zakon. Kontaktna oseba je ga. Dominika Verhnjak, mobi: 070/863 462 
ali dominika.verhnjak@gmail.com. Za vse, ki v letošnjem letu nameravate skleniti 
sveti zakon, je tečaj obvezen. 
Vabim vas, da se najmanj 6 mesecev prej oglasite v župnijski pisarni, da se 
dogovorimo o sami pripravi na prejem zakramenta svetega zakona. 
 

 

RECI DANES ŠE KAJ LEPEGA 
Ne vedi se kot medved s temnimi očali, ki ob vsem samo brunda in godrnja, ki 
nikoli ne opazil nič dobrega, pri najmanjši napaki pa že pokaže zobe in tiranizira 
vso okolico. 
Ne bodi tudi kot severni medved, hladen in brezbrižen, ki prepodi vsako veselje 
in ni sposoben ene prijazne besede. 

Bodi človek in odpri svoje srce! 
Preprosto reci »Hvala!« za vse, kar ti drugi naredijo … hvala za vsako pozornost 
doma … na ulici … v pisarni … kjerkoli. 
To ni tako težko, kot misliš … in reakcija je čudovita: 

drugi se naenkrat spremenijo … odkriješ njihov nasmeh. 
Na kaj še čakaš? 

Po: P. Bosmans, Živi vsak dan 
 

 

Vsaka beseda naj vselej nosi pečat ljubezni.  
sv. Janez Bosko 

 

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju 
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredi Mlinarič, župnik); 

http://www.zupnijaribnicanapohorju.si; http://www.svetiantonnapohorju.si 

mailto:dominika.verhnjak@gmail.com

